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№ Розділ І. «Загальні положення»

I 2 3

1 Терміни, які вживаються в 
тендерній документації

Тендерну документацію розроблено відповідно до вимог 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 
№ 1178 (далі -  Особливості), Закону України «Про публічні 
закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (далі -  Закон). Терміни, які 
використовуються в цій документації, вживаються у значенні, 
наведеному в Законі та Особливостях.

2 ТніЬппмйііІя ПЛП ЧЯІИПИНІІКЯ--- г ' ■----- '— —г - --------------
торгів

2.1 повне найменування Заклад професійної (професійно-технічної освіти) «Миколаївський 
центр професій НО і ОСВІТИ»

2.2 місцезнаходження вул. Айвазовського, 15 - Б , Миколаївська обл., м. Миколаїв, 
Корабельний район, 54052.

2.3 посадова особа замовника, 
уповноважена здійснювати 
зв'язок з учасниками

Боровкова Алла Олексіївна уповноважена обоба закладу професійної 
(професійно-технічної освіти) «Миколаївського центру професійної 
освіти» (0512641097)

3 Процедура закупівлі Відкриті торги з особливостями

Л-г Т Ж» Л Ж* Ш Ж Л ПІЛ ПЛЛІТЖЛЛПІЖЛИ■ гирі/ |ппаціл м|лі ирсдшсі
закупівлі

4.1 назва предмета закупівлі ДК 021-2015 45420000-7 - столярні та теслярні роботи (встановлення 
дверей, вікон і пов’язаних конструкцій) поточний ремонт будівель із 
заміною вікон та дверей (руйнування під час бойових дій)МЦПО за 
адресою: м.Миколаїв, вул. Айвазовського 15-Б

4.2 опис окремої частини 
(частин) предмета закупівлі 
(лота), щодо якої можуть 
бути подані тендерні 
пропозиції

Закупівля здійснюється в цілому. Окремі частини предмета закупівлі 
(лоти) не передбачено.

4.3 місце, кількість, обсяг 
поставки товарів (надання 
послуг, виконання робіт)

Місце поставки товару: МЦПО м. Миколаєва, вул..Айвазовського, 15- 
Б.
Обсяг надання послуг/виконання робіт! 1 послуга.

4.4 строк поставки товарів 
(надання послуг, виконання 
робіт)

90 календарних днів з дати підписання договору

5 Недискримінація учасників Вітчизняні та іноземні учасники всіх форм власності та 
опганізапійно-ппавових гЬопм беруть участь v ппопелупах закупівель1 І 1 1 1  ̂ « «/ Ж 1 ' V JL •>
на рівних умовах.
Згідно п. 10 ч. 1 ст. 4 Закону України «Про санкції» від 14.08.2014 
року № 1644-VH встановлена заборона здійснення державних 
закупівель товарів, робіт і послуг у юридичних осіб - резидентів 
іноземної держави державної форми власності та юридичних осіб, 
частка статутного капіталу яких знаходиться у власності іноземної 
держави, а також державних закупівель у інших суб’єктів
твппгіягипкянна тип  ̂гтімг'ї-тютгггк пппття*ж- тпияпії* nnfyix гтпг»ттл/г
походженням з іноземної держави, до якої застосовано санкції згідно



-

з цим Законом. Разом з пропозицією учасник подає інформаційний 
лист щодо незастосування чи застосування до нього відповідних 
санкцій

Відповідно до п.2 постанови Кабінету Міністрів України від 12 
жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування» замовникам забороняється 
здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг у юридичних 
осіб — резидентів Російської Федерації/Республіки Білорусь 
державної форми власності, юридичних осіб, створених та/або 
зареєстрованих відповідно до законодавства Російської 
Федерації/Республіки Білорусь, та юридичних осіб, кінцевими 
бенефіціарними власниками (власниками) яких є резиденти 
Російської Федерації/Республіки Білорусь, та/або у фізичних осіб 
(фізичних осіб —підприємців) — резидентів Російської 
Федерації/Республіки Білорусь, а також публічні закупівлі в інших 
суб’єктів господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт і 
послуг походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь, за 
винятком товарів, робіт і послуг, необхідних для ремонту та 
обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності цією 
постановою.

6 Інформація про валюту, у 
якій повинно бути 
розраховано та зазначено 
ціну тендерної пропозиції

Валютою тендерної пропозиції є гривня. У разі якщо учасником 
процедури закупівлі є нерезидент, такий учасник може зазначити 
ціну тендерної пропозиції у іншій валюті. При розкритті тендерних 
пропозицій ціна такої тендерної пропозиції перераховується у гривні 
за офіційним курсом гривні до зазначеної валюти, встановленим 
Національним банком України на дату розкриття тендерних 
пропозицій. Формула (механізм, спосіб) зазначеного перерахунку: 
Ц(грн) =Ц(в) * К(в), де 
Ц(грн) - ціна пропозиції в гривнях;
Ц(в) - ціна пропозиції у валюті;
К(в) - офіційний курс гривні до валюти тендерної пропозиції, 
встановлений Національним банком України на дату розкриття 
тендерних пропозицій.

7 Інформація про мову 
(мови), якою (якими) 
повинно бути складено 
тендерні пропозиції

Документи, що мають відношення до пропозиції учасника, і 
надаються в складі такої пропозиції, складаються українською мовою. 
У разі надання учасником будь-яких документів (оригіналів чи їх 
копій) іноземною мовою, такі документи повинні мати автентичний 
переклад українською мовою.
Не перекладаються українською мовою документи, текст яких 
викладено іноземною мовою з одночасним його викладенням 
українською мовою. Визначальним є текст, викладений українською 
мовою. Також не перекладаються українською мовою документи, 
видані державними установами, службами, організаціями, 
підприємствами України, де присутнє часткове зазначення тексту 
іноземною мовою, наприклад: зазначення е-таіі, назва моделі, адреса, 
викладена іиозємною мовою тощо.

Розділ 2. Порядок унесення змін та надання р о з’яснень до тендерної документації

1 ГїриЦсдурй. надання 
роз’яснень щодо тендерної 
документації

Фізична/юридична иеиба Мае нраьи Н е пізніше Н ІЖ  За Гри Д Н І д е  

закінчення строку подання тендерної пропозиції звернутися через 
електронну систему закупівель до замовника за роз’ясненнями щодо 
тендерної документації та/або звернутися до замовника з вимогою 
щодо усунення порушення під час проведення тендеру. Усі 
звернення за роз’ясненнями та звернення щодо усунення порушення 

і автоматично о п р и л ю д н ю ю т ь с я  в  електронній системі закупівель без______________ 4____:_:______________ &----------------------- а.----------------



•

ідентифікації особи, яка звернулася до замовника. Замовник повинен 
протягом трьох днів з дати їх оприлюднення надати роз’яснення на 
звернення шляхом оприлюднення його в електронній системі 
закупівель.
У разі несвоєчасного надання замовником роз’яснень щодо змісту 
тендерної документації електронна система закупівель автоматично 
зупиняє перебіг відкритих торгів.
Для поновлення перебігу відкритих торгів замовник повинен 
розмістити роз’яснення щодо змісту тендерної документації в 
електронній системі закупівель з одночасним продовженням строку 
подання тендерних пропозицій не менш як на чотири дні.

УпсСспНЯ ЗМІН до тендерної 
документації

Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення порушень 
вимог законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у 
висновку органу державного фінансового контролю відповідно до 
статті 8 Закону, або за результатами звернень, або на підставі рішення 
органу оскарження внести зміни до тендерної документації. У разі 
внесення змін до тендерної документації строк для подання 
тендерних пропозицій продовжується замовником в електронній 
системі закупівель таким чином, щоб з моменту внесення змін до 
тендерної документації до закінчення кінцевого строку подання 
тендерних пропозицій залишалося не менше чотирьох днів.
Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, 
розміщуються та відображаються в електронній системі закупівель у 
вигляді нової редакції тендерної документації додатково до 
початкової редакції тендерної документації. Замовник разом із 
змінами до тендерної документації в окремому документі 
оприлюднює перелік змін, що вносяться. Зміни до тендерної 
документації у машинозчитувальному форматі розміщуються в 
електронній системі закупівель протягом одного дня з дати прийняття 
рішення про їх внесення.

Розділ 3. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції

і Зміст і спосіб подання 
тендерної пропозиції

Тоттітотіо ппагт/лоі/гті гт гт/"\ тт о лтч літ т» огтат/'тчзлтгттітї гКлпіііі тїлилі А Ч'ІІ/Д.Ч/̂ ./АІСТ іірєіііиопіділ 1 іидиь 1 и 14̂1X1 'іхрхо
електронну систему закупівель шляхом заповнення електронних форм 
з окремими полями, у яких зазначається інформація про ціну, інші
ЬЧТТЛТ'РГм'ї ЛТТ1ШУТЛ (Л? 13001 IV ОРТОНЛЦ ПАииа іиЛлтлсігтш шп/̂иоі І/У иу іиі1У/Ш1Х11І1/1 чЛЛ1»1У/и»ДШ̂І*1 идД
учасника процедури закупівлі про його відповідність кваліфікаційним 
(кваліфікаційному) критеріям (у разі їх (його) встановлення,
ЦЦЦЦиі / О І ГТГ‘\ЛГЩПГ>ГГТ. ГТ1 ПРТЯ О Л/ґ'ТЯигтТТРЧ̂Т/ГУ \/ ТТЛЛИІГТІ АЛ Ог'Г»ЯіТТТ/ЇТ>Г»Г‘гГ̂Мл.я.я.л.̂ я.яж  ̂ J я.̂  ......_!_!_
і в тендерній документації, та шляхом завантаження необхідних 
документів, що вимагаються замовником у тендерній документації:
- інформації та документів, що підтверджують відповідність 
учасника кваліфікаційним критеріям відповідно до додатку № 1 
тендерної документації.

- Інформації щодо підтвердження відсутності підстав для відмови в 
участі у процедурі закупівлі, визначених пунктом 47 Особливостей у 
відповідності до вимог, викладених у додатку № 2 тендерної 
документації.

- Інформації та документів на підтвердження відповідності технічним 
якісним та кількісним характеристикам предмета закупівлі, у 
відповідності до вимог, викладених у додатку № 3 до тендерної 
документації.

- Документів на підтвердження повноважень особи на підписання 
тендерної пропозиції . (Повноваження щодо підпису документів 
тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі підтверджується 
випискою з протоколу засновників (протоколом засновників), або



наказом про призначення, або довіреністю, або дорученням, або 
іншим документом, що підтверджує повноваження службової 
(посадової) особи учасника на підписання відповідного документу. 
Повноваження учасника -  фізичної особи, у тому числі фізичної 
особи - підприємця підтверджуються паспортом (1-6 сторінки та 
місце проживання) у випадку, якщо такий паспорт оформлено у 
вигляді книжечки;

я(лг\
паспорт (обидві сторони), якщо такий паспорт оформлено у формі 
картки, що містить безконтактний електронний носій;
або
інший документ, передбачений статтею 13 Закону України «Про 
Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що 
підтверджують громадянство України, пocвiдчvють ocoбv чи її 
спеціальний статус» від 20.11.2012 №5492-УІ (із змінами);
- Цінової пропозиції відповідно до додатку № 5 до тендерної 
документації;

- Ліцензії на право займатися відповідною діяльністю (якщо 
передбачено чинним законодавством);
За відсутності документу, який вимагається цим пунктом Учасник 
повинен надати лист - роз’ясненні з посиланням на чинне 
законодавство;
- Інших документів та інформації, що визначені тендерною 
документацією та додатками до неї.

- У разі, якщо тендерна пропозиція подається об’єднанням учасників, 
надається документ про створення такого об’єднання.

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну.

Усі визначені цією тендерною документацією документи тендерної 
пропозиції завантажуються в електронну систему закупівель у вигляді 
скан-копій придатних для машинозчитування (файли з розширенням 
«..pdf.» зміст та вигляд яких повинен відповідати оригіналам 
відповідних документів, згідно яких виготовляються такі скан-копії.
п 1 тт ч а г* ґ ‘ Т Л Г 'гГЄ»1\*Т/Г лд/атгчгл
подання тендерних пропозицій та їх оцінки документи та дані 
створюються та подаються з урахуванням вимог законів України "Про 
електронні документи та електронний документообіг" та "Про 
електронні довірчі послуги", тобто тендерна пропозиція у будь-якому 
випадку повинна містити накладений удосконалений електронний 
підпис (УЕП) або кваліфікований електронний підпис (КЕП) 
учасника/уповноваженої особи учасника процедури закупівлі, 
повноваження якої іцодо підпису документів тендерної пропозиції 
підтверджуються відповідно до поданих документів.

Учасник несе відповідальність за достовірність наданої інформації в 
своїй пропозиції.

Документ (документи), які надані у складі тендерної пропозиції, 
мають бути відкриті для загального доступу, тобто не містити 
паролів.
у  час ник Х /Г М  ГГїд г і Т Т Г \ЇГ Л /Л /Ї« = Ч Д ГГ Ї , Ї

згідно з вимогами тендерної документації в електронну систему 
закупівель до кінцевого строку подання тендерних пропозицій. У разі 
завантаження ним не усіх документів в електронну систему закупівель 
до кінцевого строку подання тендерних пропозицій або не усунення



невідповідностей, що виявлені замовником під час розгляду тендерної 
пропозиції учасника процедури закупівлі в інформації та/або 
документах, що подані учасником процедури закупівлі у тендерній 
пропозиції та/або подання яких вимагалося тендерною 
документацією, тендерна пропозиція такого учасника відхиляється 
замовником.

Опис формальних помилок: формальними (несуттєвими) вважаються 
помилки, що пов’язані з оформленням тендерної пропозиції та не 
впливають на зміст тендерної пропозиції, а саме - технічні помилки та 
описки.

Перелік формальних помилок, затверджений наказом Мінекономіки 
від 15.04.2020 №710:

1. їнформація/документ, подана учасником процедури закупівлі у 
складі тендерної пропозиції, містить помилку (помилки) у частині:

уживання великої літери;

уживання розділових знаків та відмінювання слів у реченні;
иППиПГА ) '1 І !/V. М і І ( Ч Г І і V ї 111111 ( , 1

мови;

зазначення унікального номера оголошення про проведення 
конкурентної процедури закупівлі, присвоєного електронною 
системою закупівель та/або унікального номера повідомлення про
намір укласти договір про закупівлю - помилка в цифрах^

застосування правил переносу частини слова з рядка в рядок; 

написання слів пазом та/або окремо, та/або через дефіс;

нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька 
сторінок/аркушів мають однаковий номер, пропущені номери 
окремих сторінок/аркушів, немає нумерації сторінок/аркушів, 
нумерація сторінок/аркушів не відповідає переліку, зазначеному в 
документі їг - д -------^  /  ■

2. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі під час 
оформлення тексту документа/унесення інформації в окремі поля 
електронної форми тендерної пропозиції (у тому числі комп'ютерна 
коректура, заміна літери (літер) та/або цифри (цифр), переставлення 
літеп їпигЬпї місцями, пропуск літеп їтшгЬпї. повторення спів, немає

Г  \  1 X I ' /  1 /  X  J  X  Ч ’  X* X  /  7  X  7

пропуску між словами, заокруглення числа), що не впливає на ціну 
тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі та не призводить 
до її спотворення та/або не стосується характеристики предмета 
закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до учасника процедури закупівлі.

4. Невіпня назва документа ( документів! що полається_ . ± <—>  ̂ уг—і V /у —’ '   г~ '-------- -----

учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, зміст 
якого відповідає вимогам, визначеним замовником у тендерній 
документації.

4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа (документів) не 
зявіпеня підписом та/або печаткою учасника ппопедупи закупівлі /V
'  ’ 1‘ " г •• " " ..........." " ‘ ^  ‘ ‘ А ’  ‘  г V  X  '  - ■ т/ Ч ./

разі її використання).

5. У складі тендерної пропозиції немає документа (документів), 
на який посилається учасник процедури закупівлі у своїй тендерній 
пропозиції, при цьому замовником не вимагається подання такого



6. Подання документа (документів) учасником процедури 
закупівлі у складі тендерної пропозиції, що не містить власноручного 
підпису уповноваженої особи учасника процедури закупівлі, якщо на 
цей документ (документи) накладено її кваліфікований електронний 
підпис.

документа в тендерній документації.

7. Подання документа (документів) учасником процедури 
закупівлі у складі тендерної пропозиції, що складений у довільній 
формі та не містить вихідного номера.

а .  і ш д а п п л  д и л ^ м с ш а  у -іах/П.і'ивил.Уі ріп. д а ^ ш ь л і  у С/і\дид/д,і

тендерної пропозиції, що є сканованою копією оригіналу 
документа/електронного документа.

9. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі 
тендерної пропозиції, який засвідчений підписом уповноваженої 
особи учасника процедури закупівлі та додатково містить підпис 
(візу) особи, повноваження якої учасником процедури закупівлі не 
підтверджені (наприклад, переклад документа завізований 
перекладачем тощо). .

10. Подання документа (документів) учасником процедури
а а к ^ и ш л і  у с ь л а Д і  і с п Д с р п и і пропозиції, ідо містить (містять)
застарілу інформацію про назву вулиці, міста, найменування 
юридичної особи тощо, у зв'язку з тим, що такі назва, найменування 
були змінені відповідно до законодавства після того, як відповідний 
документ (документи) був (були) поданий (подані).
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закупівлі у складі тендерної пропозиції, в якому позиція цифри (цифр) 
у сумі є некоректною, при цьому сума, що зазначена прописом, є 
правильною.

12. Подання документа (документів) учасником процедури
і і т л і  у с к л а д і  і с п д с р п и і  а р и і ш д т і ц и В  ф О р М а  і  і,,  ш ,и  о і Д р о п л с ю с л

від формату, який вимагається замовником у тендерній документації, 
при цьому такий формат документа забезпечує можливість його 
перегляду.

Допущення учасниками у тендерній пропозиції таких вищевказаних
ф С р М а і і Ь п г і л  і і и ш г и ш а  г і с  і і р п і Ь с Д с  Д У  й іД л і г І і і с і іш і  І А  і с і і Д С р п й лТ І Ч /  П  Г \  1  Я Т І п » м ї п п о  г т а

пропозицій.

Приклади формальних помилок:

До формальних (несуттєвих) помилок можуть бути віднесені такі 
помилки:

- не завірення окремої сторінки (сторінок) підписом та/або
печаткою (за наявності) учасника торгів;

- неправильне (неповне) завірення та/або не завірення учасником 
копії документа згідно з вимогами цієї документації.

- опгЬогпаАічні помилки та механічні описки в словах та■ г  т  Г т  '

словосполученнях, що зазначені в документах, які підготовлені 
безпосередньо учасником та надані у складі пропозиції.

- відсутність нумерації сторінок пропозиції;



- відсутність підпису уповноваженої посадової особи учасника 
процедури закупівлі, а також відбитку печатки на окремих 
документах у складі пропозиції;

- технічні помилки та описки.

Ііип^/иниіии. ЗССЗШЛЧС-ППЛ О ииоіиці руї^иЗМІПу илепеиоил су««о иии
технічних помилок;

- зазначення неправильної назви документа, що підготовлений 
безпосередньо учасником, у разі якщо зміст такого документа 
повністю відповідає вимогам цієї документації.

Наприклад: замість вимоги надати довідку в довільній формі 
учасник надав лист-пояснення;

До тендерної пропозиції мають бути надані нижче вказані 
підтверджуючі розрахунки за статтями витрат договірної ціни у 
відповідності до Настанова з визначення вартості будівництва з
УрлХуВлНКЯМ ЗМІН Та ДОПОВНСНЬ!

□ зведений кошторисний розрахунок, договірну ціну та 
пояснювальну записку до неї;

□ календарний графік виконання робіт (згідно додатку Л.1 ДБН 
А .3.1-5:2016) (календарний графік виконання робіт розраховується з 
врахуванням строків виконання робіт та наявної кількості 
працівників);

□ інформацію (повне найменування та місцезнаходження) 
щодо кожного суб’єкта господарювання, якого учасник планує 
залучати до виконання робіт як субпідрядника в обсязі не менше ніж 
20 відсотків від вартості договору про закупівлю;

□ локальні кошториси;
□ інші документи відповідно до вимог, визначених у цій 

документації та лопатках ло неї.Г , -  ^  - - - Ч - - г ч - г ч- - - - Т ч -
□ Підсумкова відомість ресурсів
□ Розрахунок загально-виробничих витрат до локального 

кошторису
□ Розрахунок коштів на покриття адміністративних витрат 

будівельно-монтажних організацій
□ Розрахунок прибутку (в межах усереднених показників, 

рекомендованих Держбудом (Мінрегіоном).

2 Забезпечення тендерної 
пропозиції

Трипртіо пплпломта х/тлагміт-ттгє» рт/пплрлпмгл/сті.ґ'о■*- V* |к/ * 1ІЛ Л іиуішим V/ т/ и /Іч/нмі/м X иу/1
документом, що підтверджує надання забезпечення тендерної 
пропозиції, яке має бути подане у виді гарантії (надалі-банківська
гяілят-ггісЛ » т̂трчгтг»иигїЛ/гч/ гЬппіу/гятЧ гг иєпгпя пяииал/ї ігоя гтігЬі
електронного підпису банка-гаранта. При цьому зазначений у тексті 
банківської гарантії підписант має співпадати з підписантом, який 
наклав КЕП.
Гарантія .має бути надана за формою та відповідати вимогам, що 
затверджені наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства України № 2628 від 14.12.2020.
Банківська гарантія повинна свідчити про обов’язок банку сплатити 
на користь замовника:
Миколаївський центр професійної освіти
ЄДРПОУ 03071029 ’
р/р ИА828201720344210003 000003 970
Державна казначейська служба України в м. Київ.
суму забезпечення тендерної пропозиції при виникненні обставин,
зазначених V тендерній документації.



•

Розмір забезпечення тендерної пропозиції:
15503,00 грн. (п'ятнадцять тисяч п’ятсот три грн. 00 коп.)
Банківська гарантія повинна бути оформлена з грошовим покриттям. 
На підтвердження наявності грошового покриття надається довідка 
(виписка) з банку про залишок коштів на рахунку.
Стпок лії забезпечення — не менше 90 пніи їз лати кінцевого с т п о к у

а ~ ' ‘ г_’ ^ ------- ----------- ’-------- _ ~ ~г ---*/
подання тендерних пропозицій).
Електронна банківська гарантія надається у складі тендерної 
пропозиції у форматі, що дає можливість перевірити кваліфікований 
електронний підпис банку-гаранта.
Термін сплати грошових коштів Банком-Гарантом протягом 5 
банківських днів з моменту отримання письмової вимоги 
Бенефіціара, складеної в довільній формі.
Разом з банківською гарантією надаються у електронному форматі 
«РОБ» копія ліцензії, виданої банку, копія документа про 
повноваження особи, яка підписує банківську гарантію. Зазначені 
копії повинні бути завірені банком.
Усі витрати пов’язані з поданням забезпечення пропозиції, 
здійснюються за рахунок коштів учасника.
Подання, отримання банківської гарантії здійснюється відповідно до 
положень Закону України «Про едектронні документи та 
електронний документообіг».
Пропозиції, що не супроводжуються забезпеченням тендерної 
пропозиції або таке забезпечення не відповідає вимогам тендерної 
документації, відхиляються замовником.

3 Умови повернення чи
неповернення забезпечення 
тендерної пропозиції

Забезпечення тендерної пропозиції повертається учаснику протягом 
п’яти днів з дня настання підстави для повернення забезпечення 
тендерної пропозиції в разі:
1) закінчення строку дії тендерної пропозиції та забезпечення 
тендерної пропозиції, зазначеного в тендерній документації;
2) укладення договору про закупівлю з учасником, який став 
переможцем процедури закупівлі;
3) відкликання тендерної пропозиції до закінчення строку її подання;
4) закінчення тендеру в разі не укладення договору про закупівлю з 
жодним з учасників, які подали тендерні пропозиції.
Забезпечення тендерної пропозиції не повертається в разі:
1) відкликання тендерної пропозиції учасником після закінчення 
строку ї ї  подання, але до того, як сплив строк, протягом якого 
тендерні пропозиції вважаються дійсними;
2) не підписання договору про закупівлю учасником, який став 
переможцем тендеру;
3) ненадання переможцем процедури закупівлі у строк документів, 
що підтверджують відсутність підстав, визначений п. 44 
Особливостей;
4) ненадання переможцем процедури закупівлі забезпечення 
виконання договору про закупівлю після отримання повідомлення 
про намір укласти договір про закупівлю, якщо надання такого 
забезпечення передбачено тендерною документацією.

4 Строк, протягом якого 
тендерні пропозиції є 
дійсними

4.1. Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 90 днів із 
дати кінцевого строку подання тендерних пропозицій. 4.2. До 
закінчення цього строку замовник має право вимагати від учасників 
процедури закупівлі продовження строку дії тендерних пропозицій. 
Учасник процедури закупівлі має право:
-  відхилити таку вимогу;
-  погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої ним 
тендерної пропозиції.

5 Кваліфікаційні критерії до 
учасників торгів та вимоги, 
установлені пунктом 47

Кваліфікаційні критерії, що встановлені замовником та інформація 
про спосіб їх підтвердження викладені в додатку № 1 тендерної



Особливостей
Підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі встановлені 
пунктом 47 та спосіб підтвердження відповідності учасників 
відповідно до Особливостей викладені у додатку № 2 тендерної

документації.

6 Інформація про технічні, 
якісні та кількісні 
характеристики предмета 
закупівлі

документації

Учасники процедури закупівлі повинні надати у складі тендерних 
пропозицій інформацію та документи, які підтверджують 
відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, 
кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, установленим 
замовником.
Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики 
предмета закупівлі, у тому числі відповідна технічна специфікація 
згідно з частиною другою статті 22 Закону зазначена в Додатку 3 до
цієї тендерної документації.
Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні 
відповідати чинним нормативним актам (державним стандартам
(ТсХНіЧНйм умОВам).
Ціна тендерної пропозиції Учасника визначає суму, за яку Учасник 
пропонує виконати послуги відповідно до Додатку 3.
т т :„ ~
J L y r i d  I i p u i n j - 3 F 1 U , 1 1 УЧаСНйКЗ. нОБйНКа ВраХОВуЗаТй уСі пОДаТКй, зборй
та інші витрати, пов’язані з виконанням робіт (надання послуг), 
передбачених тендерною документацією.
Ціна пропозиції (^договірна ціна) Учасника на виконання робіт
(надання послуг), повинна бути розрахована відповідно до 
кошторисних норми України «Настанова з визначення вартості

'ТТ1Т1Т »ТЇТТТПГ» О \Ч ТОТПЛІЛ 4M /-O IIIJV  Т ТО ТГОЧА» Я А ^ІТПЛТ'ОПЛ'ГПО П Л О тТ 'Г Т Л / л м о т т о т тuj д іи їтц і uu//, ou і uvp/vivvuri/v і îuivuoum iyiiiuv ivpv « uu pvoumxvj і ритид

та територій У країни від 01.11.2021 № 281.
Ціна тендерної пропозиції, за яку Учасник згоден виконати зазначені
ІЛЛ̂ЛТТХ (ГТГЛГ» ПЛ̂Т/тЧ nOOnqVADA/CTtPCT DTrVAnaim о л^оагіц (ттєхг» ТТХ/гЛ
J /V /V /e /ill ^IIV /V JIJ і  XXy j C llT V /l ITTl/VV/Д / І  ITT o  V /W / l l  1 IT JTV/IT1I і  у

на підставі нормативної потреби в трудових і матеріально-технічних 
ресурсах, необхідних для здійснення робіт (послуг) по об’єкту та
поточних ттін нз. них.
У цій документації всі посилання на конкретні марку чи виробника 
або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу 
певного суб’єкта господапювання чи на топгові мапки патенти типи

інформація про
субпідрядника (у разі 
закупівлі робіт або послуг)

8 Унесення змін або
¥ЇІТЖ»1»ТТ¥»1/»П»»ЇІП ГГЛПГГЛПІІЛ1о ї д і х ^ і і і і у а і і п л  ■ v n / j , v p m » i

пропозиції учасником

або конкретне місце походження чи спосіб виробництва вживаються
у значенні «.... «або еквівалент».______________________ _________
У разі коли учасник процедури закупівлі має намір залучити інших 
суб’єктів господарювання як субпідрядників/співвиконавців в обсязі 
не менше ніж 20 відсотків вартості договору про закупівлю для 
підтвердження його відповідності кваліфікаційним критеріям 
відповідно до частини третьої статті 16 Закону, замовник перевіряє 
таких суб’єктів господарювання на відсутність підстав (у разі
застосування по учясникя ппопелупи зякл/тягтіV Я И З Н Я Ч Є Н И Х  V  П У Н К Т V---------  ^  Г - , -  J  г  І -  г—V  1  J   /  ■ ? ---------------------  ^  ^  . /

47 абзац7 пп 12 Особливостей.
У випадку залучення інших суб’єктів господарювання як 
субпідрядників/співвиконавців в обсязі не менше ніж 20 відсотків 
вартості договору про закупівлю, учасник у складі тендерної 
пропозиції має надати лист із зазначенням найменування таких 
суб’єктів господарювання, ідентифікаційних кодів,
місцезнаходження.____________________________________________
Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до своєї 
тендерної пропозиції або відкликати її до закінчення кінцевого 
строку її подання без втрати свого забезпечення тендерної 
пропозиції. Такі зміни або заява про відкликання тендерної 
пропозиції враховуються, якщо вони отримані електронною 
системою закупівель до закінчення кінцевого строку подання 
тендеоних ПРОПОЗИЦІЙ.



9 Прийняття чи неприйняття 
до розгляду тендерної 
пропозиції, ціна якої є 
вищою, ніж очікувана 
вартість предмета закупівлі,

Замовник не приймає до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є 
вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена в 
оголошенні про проведення відкритих торгів.

Розділ 4. Подання та розкриття тендерної пропозиції

1 Кінцевий строк подання
ісНдсрпиі іі|іиаи>пціі

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: відповідно до
оголошення в електронній системі закупівель

2 Дата та час розкриття 
тендерної пропозиції

Дата і час розкриття тендерних пропозицій, дата і час проведення 
електронного аукціону визначаються електронною системою 
закупівель автоматично в день оприлюднення замовником оголошення 
про проведення відкритих торгів в електронній системі закупівель.

ГІРПРП ППЧЯТКПМ РГТРк-ТПОННПГП ямкпітп/ яятпмятмчнп~С --- ----- -------г----------  Л---’----J -- ------ - —
розкривається інформація про ціни/приведені ціни тендерних 
пропозицій/пропозицій.

*
Розкриття тендерних пропозицій з інформацією та документами, 

що підтверджують відповідність учасника кваліфікаційним
т / - г м іт а л і  п іч /іл » г /л п о » *  т п т т о т т т т т и *  г> а г '/лгтлттготттті п г ч а  п м а п а ш з т т т т п  
іх р м  і і/ и \ и  у  аух̂ лдыдуа,  и ш і ш ' ш і ш т  и  уз  і  и л и ш ч ^ і ш і  и р с /  і1 рхт 11 і / і

спрощеної закупівлі, та вимогам до предмета закупівлі, а також з 
інформацією та документами, що містять технічний опис предмета 
закупівлі, здійснюється автоматично електронною системою 
закупівель одразу після завершення електронного аукціону.

Для ігроведення в і д к р и т и х  т о р г ів  і з  застосуванням електронного 
аукціону повинно бути подано не менше двох тендерних пропозицій. 
Електронний аукціон проводиться електронною системою закупівель 
в і д п о в і д н о  до стати ЗО Закону.

Якщо була подана одна тендерна пропозиція, електронна 
система закупівель після закінчення строку для подання тендерних 
пропозицій, визначених замовником в оголошенні про проведення 
відкритих торгів, розкриває всю інформацію, зазначену в тендерній 
пропозиції, крім інформації, визначеної пунктом 40 Особливостей, не 
проводить оцінку такої тендерної пропозиції та визначає таку 
тендерну пропозицію найбільш економічно вигідною.

Не підлягає розкриттю інформація, що обґрунтовано визначена 
учасником як конфіденційна, у тому числі інформація, що містить 
персональні дані. Конфіденційною не може бути визначена 
інформація про запропоновану ціну, інші критерії оцінки, технічні 
умови, технічні специфікації та документи, що підтверджують 
відповідність кваліфікаційним критеріям відповідно до статті 16 
Закону, і документи, що підтверджують відсутність підстав, 
визначених пунктом 47 Особливостей.

Замовник, орган оскарження та Держаудитслужба мають доступ в 
електронній системі закупівель до інформації, яка визначена 
учасником процедури закупівлі конфіденційною

Розділ 5. Оцінка тендерної пропозиції



1 Перелік критеріїв та 
методика оцінки тендерної 
пропозиції із зазн ачен н ям  
питомої ваги критерію

Єдиним критерієм оцінки є ціна. Питома вага цінового критерію -  
100%.

Оцінка тендерної пропозиції проводиться електронною системою 
закупівель автоматично на основі критеріїв і методики оцінки, 
визначених замовником у тендерній документації, шляхом визначення 
тендерної пропозиції найбільш економічно вигідною.

Найбільш економічно вигідною тендерною пропозицією 
електронна система закупівель визначає тендерну пропозицію, 
ціна/приведена ціна якої є найнижчою.
Розмір мінімального кроку пониження ціни під час електронного 
яукпіпну — 0 б%.-- ' --J

2 Інша інформація Якщо замовником під час розгляду тендерної пропозиції учасника 
процедури закупівлі виявлено невідповідності в інформації та/або 
документах, що подані учасником процедури закупівлі у  тендерній 
пропозиції та/або подання яких передбачалося тендерною 
документацією, він розмішує у  строк, який не може бути меншим ніж 
два робочі дні до закінчення строку розгляду тендерних пропозицій, 
повідомлення з вимогою про усунення таких невідповідностей в 
електронній системі закупівель.

П ід невідповідністю в інформації та/або документах, що подані 
учасником процедури закупівлі у складі тендерній пропозиції та/або 
подання яких вимагається тендерною документацією, розуміється у 
тому числі відсутність у  складі тендерної пропозиції інформації 
та/аиО документів, подання яких нередоачається їегідерною 
документацією (крім випадків відсутності забезпечення тендерної 
пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалося замовником, та/або 
відсутності інформації (та/або документів) про технічні та якісні 
характеристики предмета закупівлі, що пропонується учасником 
ппопєлупи я його тенлепній ппопозипіїї

1  ■ ' V  Г  г ’  ~ ґ 1  ■ ’ /
Невідповідністю в інформації та/або документах, які надаються 
учасником процедури закупівлі на виконання вимог технічної 
специфікації до предмета закупівлі, вважаються помилки, 
виправлення яких не призводить до зміни предмета закупівлі, 
заппопонокяного учасником ппопєлупи закупівлі V склялі його

1  ................................  «/ • • • А ’  ■ г V Г V  г ’

тендерної пропозиції, найменування товару, марки, моделі тощо.

Замовник не може розміщувати щодо одного і того ж  учасника 
процедури закупівлі більше ніж один раз повідомлення з вимогою про 
усунення невідповідностей в інформації та/або документах, що подані 
учасником ппонєлупи закупівлі V склалі тенлепної ппопозинії. кпім
^  1  ’ ' V I  ^  ^  ' 1 ' ’ А А ' '  А

випадків, пов’язаних з виконанням рішення органу оскарження.

Учасник процедури закупівлі, який надав найбільш економічно 
вигідну тендерну пропозицію, що є аномально низькою (під терміном 
“аномально низька ціна тендерної пропозиції-” розуміється 
ціна/приведена ціна найбільш економічно вигідної тендерної 
пропозиції, яка є меншою на 40 або більше відсотків 
середньоарифметичного значення ціни/приведеної ціни тендерних 
пропозицій інших учасників процедури закупівлі, та/або є меншою на 
ЗО або більше відсотків наступної ціни/приведеної ціни тендерної 
пропозиції; аномально низька ціна визначається електронною 
системою закупівель автоматично за умови наявності не менше двох

ґ Л



учасників, які подали свої тендерні пропозиції щодо предмета 
закупівлі або його частини (лота), повинен надати протягом одного 
робочого дня з дня визначення найбільш економічно вигідної 
тендерної пропозиції обґрунтування в довільній формі щодо цін або 
вартості відповідних товарів тендерної пропозиції.

Аномально низька ціна визначається електронною системою 
закупівель автоматично за умови наявності не менше двох учасників, 
які подали свої тендерні пропозиції щодо предмета закупівлі або 
його частини (лота).

3 Відхилення тендерних 
пропозицій

№

Замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням аргументації 
в електронній системі закупівель у разі, коли:

1) учасник процедури закупівлі:

підпадає під підстави, встановлені пунктом 47 Особливостей;

зазначив у тендерній пропозиції недостовірну інформацію, що є 
суттєвою для визначення результатів відкритих торгів, яку 
замовником виявлено згідно з абзацом першим пункту 42 
Особливостей;

не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 
забезпечення вимагалося замовником;

не виправив виявлені замовником після розкриття тендерних 
пропозицій невідповідності в інформації та/або документах, що 
подані ним у складі своєї тендерної пропозиції, та/або змінив предмет
потл ;гг«г>тіі (тілгл ттпті» дге»гтг гг»г»ттттгт тплччг чаттотіг 'г/\тттгу) гіі тг тгплдал^и тл і х/ пашїі^п^ оаппл, тарлу, іуіидч/ло иліци) шД ~ісіл̂
виправлення виявлених замовником невідповідностей, протягом 24 
годин з моменту розміщення замовником в електронній системі 
закупівель повідомлення з вимогою про усунення таких 
невідповідностей;

не надав обґрунтування аномально низької ціни тендерної 
пропозиції протягом строку, визначеного абзацом першим частини 
чотирнадцятої статті 29 Закону/абзацом дев’ятим пункту 37 
Особливостей;

визначив конгЬігтенпійною інгЬопмапікт шо не може бути. Ї г 1 1 ■ ■ ї  і' • ’ -У -> - - - - ̂
визначена як конфіденційна відповідно до вимог пункту 40 
Особливостей;

є громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім 
того, що проживає на території України на законних підставах);
юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до*
законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь; юридичною 
особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства 
України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником 
(акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше
ціттллтіпц (тт о тт і --- а тт-тгтлг>тлЛ аггг\'і о Рлоітзот і/о ГІ)АПРГ\спгіа/Ррг‘пх/^піь,сі« Ч1\. 1 111711 у, /11̂ /1 V/ V/ У'ІІІЧ'Шіи 'Л' V |-/ ІЛ 1̂1 /1 / х иличи
Білорусь, громадянин Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім 
того, що проживає на території України на законних підставах), або 
юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до 
законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь, крім



випадків коли активи в установленому законодавством порядку 
передані в управління Національному агентству з питань виявлення, 
розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та 
інших злочинів; або пропонує в тендерній пропозиції товари 
походженням з Російської Федераціі/Республіки Білорусь (за 
винятком товарів, необхідних для ремонту та обслуговування товарів, 
придбаних до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022 р, №1178 “Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” 
(Офіційний вісник України, 2022 р., № 84, ст. 5176);

2) тендерна пропозиція:

не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам 
щодо предмета закупівлі тендерної документації, крім невідповідності 
в інформації та/або документах, що може бути усунена учасником 
процедури закупівлі відповідно до пункту 43 Особливостей;

є такою, строк дії якої закінчився;

є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість предмета 
закупівлі, визначену замовником в оголошенні про проведення 
відкритих торгів, якщо замовник у тендерній документації не 
зазначив про прийняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є 
вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена 
замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, та/або не 
зазначив прийнятний відсоток перевищення або відсоток 
перевищення є більшим, ніж зазначений замовником в тендерній 
документації;

не відповідає вимогам, установленим у тендерній документації 
відповідно до абзацу першого частини третьої статті 22 Закону;

3) переможець процедури закупівлі:

відмовився від підписання договору про закупівлю відповідно 
до вимог тендерної документації або укладення договору про 
закупівлю;

не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, 
документи, що підтверджують відсутність підстав, визначених у

'З С £  :ш д і і у ш м а л  j , j , vj і

Особливостей;
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Не Надав забсзисЧсННя виконання дОі ОвОру про закупівлю, якщо 
таке забезпечення вимагалося замовником;

надав недостовірну інформацію, що є Суттєвою для визначення 
результатів процедури закупівлі, яку замовником виявлено згідно з 
абзацом першим пункту 42 Особливостей.
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Замовник може відхилити тендерну пропозицію із зазначенням 
аргументації в електронній системі закупівель у  разі, коли:

1) учасник процедури закупівлі надав неналежне обґрунтування 
щодо ціни або вартості відповідних товарів, робіт чи послуг тендерної 
пропозиції, що є аномально низькою;

2) учасник процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання за 
раніше укладеним договором про закупівлю із тим самим 
замовником, що призвело до застосування санкції у вигляді штрафів 
та/або відшкодування збитків протягом трьох років з дати їх 
застосування, з наданням документального підтвердження 
застосування до такого учасника санкції (рішення суду або факт 
добровільної сплати штрафу, або відшкодування збитків).

Розділ 6 .  Результат и т оргів т а укладання договору про закупівлю

1 Відміна тендеру чи визнання 
тендеру таким, що не 
відбувся

Замовник відміняє відкриті торги у разі:

1) відсутності подальш ої потреби в закупівлі товарів, робіт чи 
послуг;

2) неможливості усунення порушень, що виникли через 
виявлені порушення вимог законодавства у сфері публічних 
закупівель, з описом таких порушень;

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі товарів, 
робіт чи послуг;

4) коли здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок д ії 
обставин непереборної сили.

У  разі відміни відкритих торгів замовник протягом одного 
робочого дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в
ЄЛ£КТрОННій С й С Т Є М і  ЗаКуПіБсЛЬ ПіДСТаБй ПрййКЯТТЯ ТаКОГО ріШСННЯ.

Відкриті торги автоматично відміняються електронною системою 
закупівель у  разі:

- відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому числі, якщо була 
подана одна тендерна пропозиція, яка відхилена замовником) згідно з 
цією тендерною документацією;

- неподання тендерної пропозиції для участі у  відкритих торгах у
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документацією.

Електронною системою закупівель автоматично протягом одного 
робочого дня з дати настання підстав для відміни відкритих торгів, 
визначених цим пунктом, оприлюднюється інформація про відміну
о  і  т т ь - т л л г т л г у  т л п п  г>1  і и .

Відкриті торги можуть бути відмінені частково (за лотом).

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично надсилається 
всім учасникам процедури закупівлі електронною системою 
закупівель в день її оприлюднення.

2 Строк укладання договору Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який 
визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом строку д ії його 
пропозиції, не пізніше ніж через 15 днів з дати прийняття рішення про
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намір укласти договір про закупівлю відповідно до вимог тендерної 
документації та тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі. 
У випадку обґрунтованої необхідності сірок для укладення договору 
може бути продовжений до 60 днів. У разі подання скарги до органу 
оскарження після оприлюднення в електронній системі закупівель 
повідомлення про намір укласти договір про закупівлю перебіг строку 
для укладання договору про закупівлю зупиняється.

3 метою забезпечення права на оскарження рішень замовника до 
органу оскарження договір про закупівлю не може бути укладено 
раніше ніж через п’ять днів з дати оприлюднення в електронній 
системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про 
закупівлю.

3 Проект договору про 
закупівлю

Проект договору про закупівлю викладено у додат куУя 4 до тендерної 
документації.

Договір про закупівлю за результатами проведеної закупівлі 
укладається відповідно до Цивільного і Господарського кодексів 
України з урахуванням положень статті 41 Закону, крім частин 
другої -  п’ятої, сьомої -  дев'ятої статті 41 Закону, та Особливостей.

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту 
тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі, у тому числі за 
результатами електронного аукціону, крім випадків:
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валюті;

•  перерахунку ціни в бік зменшення ціни тендерної пропозиції 
переможця без зменшення обсягів закупівлі;

•  перерахунку ціни та обсягів товарів в бік зменшення за умови 
необхідності приведення обсягів товарів до кратності 
упаковки.

4 Істотні умови, що 
обов’язково включаються 
до договору про закупівлю

Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після 
його підписання до виконання зобов’язань сторонами в повному 
обсязі, крім випадків:

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного 
обсягу видатків замовника;

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про 
закупівлю у разі коливання ціни такого товару на ринку, що відбулося
Ч МОМРНТЛ/ УКТІЯ пення ттпгонпгге ппп чяклтіппю ябп ПЄТЯННКОГО
внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за 
одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару здійснюється 
пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток 
збільшення ціни за одиницю товару не може перевищувати відсоток 
коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови 
документального підтвердження такого коливання та не повинна 
призвести до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю
хія лллилрит йлгл л/ігття прииа •XXV* 1 Г І ^ 7 1 .І * Х Х  X ХХУ/Х V/ ^

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке 
покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі 
про закупівлю;



4) продовження строку дії договору про закупівлю та/або строку 
виконання зобов’язань щодо передачі товару, виконання робіт, 
надання послуг у разі виникнення документально підтверджених 
об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому 
числі обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат 
замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, 
визначеної в договорі про закупівлю;

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік 
зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і
nnc.nvrV

'  щ/

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною ставок 
податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з 
оподаткування -  пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з 
оподаткування, а також у зв’язку з зміною системи оподаткування
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системи оподаткування;

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами 
державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної 
валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, ARGUS, 
регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на 
електроенергію на ринку “на добу наперед”, що застосовуються в 
договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю 
порядку зміни ціни;

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини шостої 
статті 4 і Закону.
У разі внесення змін до істотних умов договору про закупівлю у 
випадках, передбачених цим пунктом, замовник обов’язково 
оприлюднює повідомлення про внесення змін до договору про 
закупівлю відповідно до вимог Закону з урахуванням Особливостей.

5 Дії замовника при відмові 
переможця тендеру 
підписати договір про 
закупівлю

У разі відмови переможця процедури закупівлі від підписання 
договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації 
або укладення договору про закупівлю, неукладення договору про 
закупівлю з вини учасника або ненадання замовнику підписаного 
договору про закупівлю у строк, визначений Законом, або ненадання 
переможцем процедури закупівлі у спосіб, зазначений в тендерній 
документації, документів, що підтверджують відсутність підстав,
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тендерну пропозицію такого учасника, визначає переможця 
процедури закупівлі серед тих учасників процедури закупівлі, 
тендерна пропозиція (строк дії якої ще не минув) якого відповідає 
критеріям та умовам, що визначені у тендерній документації, і може 
бути визнана найбільш економічно вигідною відповідно до вимог 

та Особливостей, та приймає рішення про намір укласти 
доіовїр про закупівлю у порядку і а на умовах, визначених 
Закону та пунктом 49 Особливостей.

6 Забезпечення виконання
договору вро закупівлю

Не вимагається

Невід’ємноіо частиною цієї тендерної документації є додатки до неї



ДОДАТОК№1
до тендерної документації

Кваліфікаційні критерії та перелік документів, що підтверджують відповідність учасників таким
критеріям

Документи для підтвердження відповідності пропозиції учасника кваліфікаційним критеріям процедури 
закупівлі, відповідно до положень частини 2 ст. 16 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 
922-УІ1І:
Таблиця 1. Кваліфікаційні критерії та вимоги до учасників процедури закупівлі

Вимога
Документи щодо підтвердження інформації нро 

відповідність вимогам

1. Наявність документально 
підтвердженого досвіду 
виконання аналогічного 
(аналогічних) за предметом 
закупівлі договору (договорів)

Скан-копія з оригіналу або з належним чином засвідченої копії аналогічного 
договору та акту прийому-передачі робіт/послуг (або іншого аналогічного 
документу), який засвідчує виконання робіт/надання послуг в повному 
обсязі відповідно до умов договору. Для цілей цієї тендерної документації 
під аналогічним договором розуміється договір, предметом якого є 
поточний ремонт будівель із заміною вікон (руйнування під час бойових 
дій), у якому має виступати замовник в розумінні норм Закону України 
«Про публічні закупівлі». При цьому такий аналогічний договір повинен 
бути виконаний учасником у 2022 та/або 2023 роках.
На підтвердження укладення аналогічного договору учасник також повинен 
вказати номер публічної закупівлі, зазначений в електронній системі 
закупівель. У випадку, якщо закупівля відсутня в електронній системі 
закупівель, учасник має надати лист-пояснення із зазначенням причин такої 
відсутності.
При виконанні аналогічного договору учасник може виступати також в 
якості субпідрядника/співвиконавця. В такому випадку на підтвердження 
досвіду виконання аналогічного договору, крім документів, вказаних вище, 
учасник в складі тендерної пропозиції має надати скан- копію з оригіналу 
або з належним чином засвідченої копії договору, укладеного з 
генеральним підрядником/головним виконавцем, та акту прийому- передачі 
робіт/послуг (або іншого аналогічного документу) за таким договором.
На підтвердження виконання наданого (наданих) договору (договорів) 
надати:

відгук (відгуки) від контрагента про належне виконання Учасником 
наданого (наданих) договору (договорів).

Відгук (відгуки) повинен (повинні) містити:

•  інформацію щодо найменування контрагента
•  дату та номеру договору, на який надано відгук,
•  інгЬппмяпію ппо няпржнр виконання ттоговот/--Т ~£----- ,--—г ------------- -------------- 1-------- Г-/ '
Відгук (відгуки) повинен бути завірений підписом керівника контрагента та 
печаткою.



ДОДАТОК 2

до тендерної документації

Підстави для відмови в участі в процедурі закупівлі (пункт 47 Особливостей).

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує чотири дні з дати оприлюднення в електронній 
системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, повинен Надати замовнику шляхом 
оприлюднення в електронній системі закупівель документи, що підтверджують відсутність підстав, зазначених 
у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці чотирнадцятому пункту 47 Особливостей. Замовник не вимагає 
документального підтвердження публічної інформації, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із 
Законом України «Про доступ до публічної інформації» та/або міститься у відкритих публічних електронних 
реєстрах, доступ до яких є вільним, або публічної інформації, що є доступною в електронній системі 
закупівель, крім випадків, коли доступ до такої інформації є обмеженим на момент оприлюднення оголошення 
про проведення відкритих торгів.
\ ^ п о г » т .т т г  п п т т р т т т ?  о р т л т і о т т і  п і  т г т о р п тт^тгх/г о і  п л л /т и іО 'г т«  р « »  -АІЛАОГ ш и л і  П І Д  1  1 1 1 1 V  І ІА ГТК Т Т Л Т О О  о о о и а т г а и т д у1 » 1/-Д,V/ 1  4 1 1 ^  А І А А А А и  I V !  І І І І У О тп ш т г г і А1 П о а ^ тттго ллтрн  (Т/ТііиїАА̂АААХАА І / V 1 VII

підпунктів 1, 7, абзацу чотирнадцятого цього пункту), шляхом самостійного декларування відсутності таких 
підстав в електронній системі закупівель під час подання тендерної пропозиції.

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під час подання тендерної пропозиції в електронній 
системі закупівель будь-яких документів, що підтверджують відсутність підстав, визначених у цьому пункті 
(крім підпунктів 1, 7, абзацу чотирнадцятого пункту 47 Особливостей), крім самостійного декларування 
відсутності таких підстав учасником процедури закупівлі відповідно до абзацу шістнадцятого цього пункту. 
Замовник самостійно за результатами розгляду тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі 
підтверджує в електронній системі закупівель відсутність в учасника процедури закупівлі підстав, визначених 
підпунктами 1 та 7 пункту 47 Особливостей.

Для об’єднання учасників як учасника процедури закупівлі замовником зазначаються умови щодо надання 
інформації та способу підтвердження відповідності таких учасників об’єднання установленим 
кваліфікаційним критеріям та підставам, визначеним пунктом 47 Особливостей.

Замовник приймає рішення про відмову учаснику процедури закупівлі в участі у відкритих торгах та 
зобов’язаний відхилити тендерну пропозицію учасника процедури закупівлі в разі, коли:

№ з/п Підстава для відмови в участі 
процедурі закупівлі

Для учасника Для переможця

1 Замовник має незаперечні докази того, 
що учасник процедури закупівлі 
пропонує, дає або погоджується дати 
прямо чи опосередковано будь-якій 
службовій (посадовій) особі замовника, 
іншого державного органу винагороду 
в будь-якій формі (пропозиція щодо
нящіярпа Ї-ЇЯ ттіння П1ХЇ ППР ТТЛ/Т'Я

Замовник самостійно за 
результатами розгляду 
тендерної пропозиції 
учасника процедури закупівлі 
підтверджує в електронній 
системі закупівель відсутність 
в учасника підстав,
пияряпршіу ттогім пітт\тт*тлм

Підтвердження не 
вимагається

тощо) з метою вплинути на прийняття 
рішення щодо визначення переможця 
процедури закупівлі

■я

2 Відомості про юридичну особу, яка є 
учасником процедури закупівлі, 
внесено до Єдиного державного 
реєстру осіб, які вчинили корупційні 
або пов’язані з корупцією

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність 
підстав, шляхом самостійного 
декларування відсутності 
таких підстав в електронній 
системі закупівель під час

Підтвердження не 
вимагається



правопорушення подання тендерної 
пропозиції..

3 Керівника учасника процедури 
закупівлі, фізичну особу, яка є 
учасником процедури закупівлі, було 
притягнуто згідно із законом до 
відповідальності 5а вчинення 
корупційного правопорушення або 
правопорушення, пов’язаного з
т г п п л т т т і с т л

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність 
підстав, шляхом самостійного 
декларування відсутності 
таких підстав в електронній 
системі закупівель під час 
подання тендерної пропозиції.

Переможець надає витяг або 
довідку з Єдиного 
державного реєстру осіб, що 
вчинили корупційне або
г т г \т > , г т ' і » т т о  о  т / л т  т г г т т і  г т г »  1 Ш О  ЛОМ.А1Ч/ о  л и р ^

правопорушення (щодо 
керівника)

Документ повинен бути не 
більше тридцяти денної 
давнини від дати подання 
документа.

4 С уб’єкт господарювання (учасник 
процедури закупівлі) протягом останніх 
трьох років притягувався до
«ітіттпріпяп^иогті яя пптдирниа

передбачене пунктом 4 частини другої 
статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону 
України «Про захист економічної 
конкуренції», у  вигляді вчинення 
антиконкурентних узгоджених дій, що 
стосуються спотворення результатів 
тендерів

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність 
підстав, шляхом самостійного
прігпят/яяиїла р Ітто\/тмог*тІ■“>---- r J  -  -------------  -----------

таких підстав в електронній 
системі закупівель під час 
подання тендерної 
пропозиції..

Підтвердження не 
»

вимагається

5 Ф ізична особа, яка є учасником 
процедури закупівлі, була засуджена за 
КрйМІНаЛЬНС ПраВОПОруїіібННЯ, ВЧИНЄНЄ 
з корисливих мотивів (зокрема, 
пов’язане з хабарництвом та 
відмиванням коштів), судимість з якої 
не знято або не погашено в 
установленому законом порядку

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність 
і і і де і а б. шляхом самостійного 
декларування відсутності 
таких підстав в електронній 
системі закупівель під час 
подання тендерної пропозиції.

Витяг про притягнення до 
кримінальної
Б1ДПОБ1 ДаЛЬНОСТІ,
відсутність/ наявність 
судимості або обмежень, 
передбачених кримінально- 
процесуальним 
законодавством України 
(щодо керівника)

Лою/мент повинен бути неГ 1 •/ ЩІ

більше тридцяти денної 
давнини від дати подання 
документа.



6 Керівник учасника процедури закупівлі 
був засуджений за кримінальне 
правопорушення, вчинене з корисливих 
мотивів (зокрема, пов’язане з 
хабарництвом, шахрайством та 
відмиванням коштів), судимість з якого 
не знято або не погашено в
VOTPIHORПРНОМV ЧЯКОНОМ попяпклгJ -----------------------------------J  ----------------- X-- г~х—J  3

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність 
підстав, шляхом самост ійного 
декларування відсутності 
таких підстав в електронній 
системі закупівель під час 
подання тендерної пропозиції.

Витяг про притягнення до 
кримінальної 
відповідальності, 
відсутність/ наявність 
судимості або обмежень, 
передбачених кримінально- 
процесуальним 
законодавством У країни 
(щодо керівника)

Документ повинен бути не 
більше тридцяти денної 
давнини від дати подання 
документа.

7 Тендерна пропозиція подана учасником 
процедури закупівлі, який є пов’язаною 
особою з іншими учасниками 
процедури закупівлі та/або з 
уповноваженою особою (особами), 
та/або з керівником замовника;

Замовник самостійно за 
результатами розгляду 
тендерної пропозиції 
учасника процедури закупівлі 
підтверджує в електронній 
системі закупівель відсутність 
в учасника підстав, 
визначених цим підпунктом.

Підтвердження не 
вимагається

8 Учасник процедури закупівлі визнаний 
в установленому законом порядку 
банкрутом та стосовно нього відкрита 
ліквідаційна процедура;

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність 
підстав, шляхом самостійного 
декларування відсутності 
таких підстав в електронній 
системі закупівель під час 
подання тендерної пропозиції.

Підтвердження не 
вимагається

9 У Єдиному державному реєстрі
Т/АХАТЛ'ТТТ.ТТТТТТ.Г'Ч/' г\г**(г\ /їмОТ.ТТТТТТІЧ'' А Л 1 ^  lV /p i r iyLl,iri-lXXl'l/V o v x u ,  Цххохгх-ххххгхл. U V X V

підприємців та громадських формувань 
відсутня інформація, передбачена 
пунктом 9 частини другої статті 9 
Закону України “Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, фізичних 
осіб — підприємців та громадських 
формувань” (крім нерезидентів);

Учасник процедури закупівлі
ТТ1 тТгГ'Т> ТТКТУ’Т ГО Т»Х ТТ/'»'» ГТ'ТТ« Г»ЛРТ ХХХ/Х, X ххч^р/д/Х Ч^Ч^ О Х Д ^ ^  1 1114/ X X»

підстав, шляхом самостійного 
декларування відсутності 
таких підстав в електронній 
системі закупівель під час 
подання тендерної 
пропозиції..

Підтвердження не
п т л г ' і г 'О А 'Т ’г  л і т  и п ш и ї  СІЧ— х и с л

10 Юридична особа, яка є учасником 
процедури закупівлі (крім 
нерезидентів), не має антикорупційної 
програми чи уповноваженого з 
реалізації антикорупційної програми, 
якщо вартість закупівлі товару 
(товарів), послуги (послуг) або робіт 
дорівнює чи перевищує 20 млн. гривень 
(у тому числі за лотом)

Учасйик процедури закупівлі 
підтверджує відсутність 
підстав, шляхом самостійного 
декларування відсутності 
таких підстав в електронній 
системі закупівель під час 
подання тендерної пропозиції.

Підтвердження не 
вимагається



11 Учасник процедури закупівлі або
кінцевий бенефіціарний власник, член 
або учасник (акціонер) юридичної 
особи — учасника процедури закупівлі 
є особою, до якої застосовано санкцію у 
вигляді заборони на здійснення у неї 
публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг згідно із Законом У країни “Про

Учасник процедури закупівлі Підтвердження не
підтверджує відсутність вимагається
підстав, шляхом самостійного
декларування відсутності
таких підстав в електронній
системі закупівель під час
подання тендерної пропозиції.

санкції”

п І/*ритїілп чтголннь-о пллтїртпти
А * * * « ■ » *  ^  і - ' * * Уч закупівл і Витяг про притягнення до
закупівлі, фізичну особу, яка є 
учасником процедури закупівлі, було 
притягнуто згідно із законом до 
відповідальності за вчинення 
правопорушення, пов’язаного з 
використанням дитячої праці чи будь- 
якими формами торгівлі людьми

підтверджує відсутність 
підстав, шляхом самостійного 
декларування відсутності 
таких підстав в електронній 
єсистемі закупівель під час 
подання тендерної пропозиції.

кримінальної 
відповідальності, 
відсутність/ наявність 
судимості або обмежень, 
передбачених кримінально 
процесуальним 
законодавством України 
(щодо КСріВКНКи.)

Документ повинен бути не 
6 їдьте тридцяти денної
давнини від дати подання 
документа.

ІЗ Учасник процедури закупівлі не 
виконав свої зобов’язання за раніше 
укладеним договором про закупівлю з 
цим самим замовником, що призвело до 
його дострокового розірвання, і було
’зягтпг'прянп г'яиі̂ іпі’ V рмгпоі пі нітт>ягЬіо

та/або відшкодування збитків — 
протягом трьох років з дати 
дострокового розірвання такого 
договору.

Довідка в довільній формі 
про відсутність зазначених 
підстав;

Учасник процедури закупівлі, 
що перебуває в зазначених 
обставинах, може надати 
підтвердження вжиття заходів 
для доведення своєї 
надійності, незважаючи на

Переможець надає довідку в 
довільній формі про те, що 
між ним та Замовником 
раніше не було укладено 
договір про закупівлю, 
зобов’язання за яким не 
виконані, що призвело до 
його дострокового 
розірвання, і було 
застосовано санкції у 
вигляді штрафів та/або 
відшкодування збитків — 
протягом трьох років з дати

Н аЯ БШ С ТЬ Б іД н О Б ІД К О І іііД С Т а Б й

для відмови в участі у 
відкритих торгах. Для цього 
учасник повинен довести, що 
він сплатив або зобов’язався 
сплатити відповідні 
зобов’язання та 
відшкодування завданих 
збитків. Якщо замовник 
вважає таке підтвердження 
достатнім, учаснику 
процедури закупівлі не може 
бути відмовлено в участі в

ттл/',т л ат.'г\г» лг".л «г‘о<*,»г>отттт диV і риїхиоиі и рилриш тл
такого договору.

Якщо переможець

перебуває в зазначених 
обставинах, він може надати

рчгмттст
заходів для доведення своєї 
надійності, незважаючи на
НЯЯРН1РТІ.
підстави для відмови в 
участі V в і д к р и т и х  тоогах.



процедурі закупівлі Для цього переможець
повинен довести, що він
сплатив або зобов ’язався
сплатити відповідні
зобов’язання та
«І ТШІКОТТУВЯННЯ ЯЯВПЯНИУ
збитків.



Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

Технічне завдання

Поточний ремонт будівель з заміною вікон (руйнування під час бойових дій) МЦПО за адресою: м. 
Миколаїв, по вул. Айвазовського, 15-Б____________________________________ ____________
№
п/п Найменування робіт та витрат

Одиниця
виміру Кількість Примітка

1 2 3 4 5
Локальний кошторис 02-01-01 на Поточний ремонт 

будівель із заміною вікон дверей (руйнування під час 
бойових дій) МЦПО за адресою: м. Миколаїв, по вул.

Айвазовського. 15-Б

Розділ 1. Демонтаж
1 Знімання засклених віконних рам м2 1540
О Демонтаж віконних коробок в кам&ароз;яних стінах з Л(Л̂

відбиванням штукатурки в укосах
Знімання дерев&аро8;яних підвіконних дощок в

47/.

3 кам&ароз;яних
будівлях

м2 . 270,7

4 Розбирання поясків, сандриків, жолобів, відливів, звисів м 871тощо з листової сталі
Розділ 2. Монтаж віконних блоків

5
Заповнення віконних прорізів готовими блоками 
площею до 3 м2 з металопластику в кам&ароз;яних .,л ОІ л
стінах  ̂X, •

житлових і громадських будівель 
Заповнення віконних прорізів готовими блоками

6 площею більше 3 м2 з металопластику в кам&ароз;яних м2 968,6стінах
житлових і громадських будівель 
Заповнення віконних прорізів готовими блоками

7 площею до 2 м2 з металопластику в кам&ароз;яних стінах 
житлових і громадських будівель

м2 480

8 Улаштування гідроізоляції обмазувальної в один шар м2 34,84
9 Установлення пластикових підвіконних дошок м 871,3
10 Улаштування підвіконних відливів м 871,3

Розділ 3. Укоси
11

12

Штукатурення плоских поверхонь віконних укосів 
Протравлення цементної штукатурки нейтралізуючим

м2

м2

727

727розчином
13 Установлення перфорованих штукатурних кутиків м 2134
14 Шпаклювання стін мінеральною шпаклівкою м2 727

15 Додавати на і мм зміни товщини шпаклівки до норм 15- 
182-1, 15-182-2
Поліпшене фарбування полівінілацетатними

м2 727

То водоемульсійними сумішами стін по збірних, 
конструкціях, підготовлених під фарбування

м2 727

18 Штукатурення плоских поверхонь віконних укосів м2 362,2
1У Шпаклювання стін клей цементом м2

20

21

Поліпшене фарбування полівінілацетатними 
водоемульсійними сумішами стін по штукатурці 
Додавати на 1 мм зміни товщини шпаклівки до норм 15- 
182-1, 15-182-2

м2

м2

362,2

362,2

22 Демонтаж дверних коробок в кам&ароз;яних стінах з
відбиванням штукатурки в укосах шт 24

23 Знімання лвеоних полотен__________:_'....*■____ м2 37



1 2 3 4 5
24 Знімання наличників

Я̂ППРПРілдд ГТРРПЇПїУ ППАпЬір ГАТОРШІР ЇЇРРППтШ

блоками площею більше 3 м2 з металопластику у

м 122,4

25 м2 37
кам&ароз;яних стінах

26 Х/гтянгшпрнн« тгрпгЬпппряньпг іртиітяп/пнот кя/тмь-іп м 70
27 Штукатурення плоских поверхонь дверних укосів м2 28
28 Навантаження сміття вручну т 69
29 Перевезення сміття до 22 км т 69

Договірна цінй встановлюється динамічною.

Учасники повинні надати в складі тендерних пропозицій документи, які підтверджують відповідність 
пропозиції учасника технічним , якісним, кількісним та іншим вимогам, а самої

1. Кошторисну документацію, виконану у програмному комплексі АВК-5, яку слід подати у сканованому 
вигляді та яка повинна містити інформацію про відповідність запропонованих учасником послуг 
встановленим кількісним, якісним та іншим вимогам відповідно до інформації, розміщеної в Додатку УаЗ до 
тендерної документації. Кошторисна документація пропозиції повинна містити наступні документи:

• Зведений кошторисний розрахунок вартості об’єкта будівництва;
• О б’єктний коштопие;
• Локальний кошторис на будівельні роботи;
• Відомість ресурсів до локального кошторису;
• Відомість ресурсів до зведеного кошторисного розрахунку вартості будівництва;
• Договірна ціна.

Кошторисна документація має бути підписана уповноваженою особою учасника, з проставлянням печатки, а 
також містити підпис та печатку сертифікованого інженера-проєктувальника.

2. Діючий сертифікат інженера-прєктувальника в частині кошторисної документації, а також, в разі якщо 
це передбачено чинним законодавством, свідоцтво про підвищення кваліфікації.

3. Діюча ліцензія та договір на використання ліцензійного програмного комплексу АВК -5.
При цьому, ліцензія на використання програмного комплексу має бути видана саме учаснику
закупівлі.

4. Учасник при наданні послуги зобов’язується дотримуватись вимог нормативно- правових актів у даній 
сфері, правил пожежної безпеки.

5. Учасник надає послугу з використанням власного обладнання та матеріалів, що входять у вартість 
виконання такої послуги.

6. Застосовані матеріали та конструкції повинні відповідати усім чинним на момент виконання таких 
робіт санітарним, протипожежним нормам та правилам для такого роду об’єктів.

7. Учасник самостійно забезпечує збереження власних матеріалів, інструментів, обладнання, необхідного 
для надання таких послуг.

8. Учасник при наданні послуг відповідає за своєчасне прибирання робочих місць та збереження 
цілісності іншого обладнання, що знаходиться в зоні надання послуг.
Учасник несе відповідальність за пошкодження комунікаційних та інженерних мереж, а також іншого майна, 
яке знаходиться на території надання послуг.

ПРИМІТКИ:
Поставка Замовника-, віконні блоки та дверні блоки з м/п.

Поставка Підрядника
Пластикові підвіконні дошки: ширина - 0,35м, довжина -515,3м;
Пластикові підвіконні дошки: ширина - 0,15м, довжина - 356,0 м;
підв.відливи - ширина 0,15м, довжина- 871,3м



ЗАТВЕРДЖЕНО
Заклад професійної (професійно-технічної 

освіти)
«Миколаївський центр професійної освіти»

(  назва організації, що затверджує )

( посада, підпис, ініціали, прізвище ) 
____________________________ 2 0 ___р.

ДЕФЕКТНИЙ АКТ
Поточний ремонт будівель з заміною вікон та дверей (руйнування під час бойових дій) МЦПО за 
адресою: м. Миколаїв, по вул. Айвазовського, 15-Б 
Умови виконання робіт
Об’єми робіт________________________________________________________________________

№ Одиниця ТТ,,т„  *
Ч.ч. Найменування робіт і витрат виміру іаТл Ь К ІС і Ь і і р ш у ш К а

1 2 3 4 5
1 Знімання засклених віконних рам м2 1540

2 Демонтаж віконних коробок в кам&ароз;яних стінах з 
відбиванням штукатурки в укосах шт 492

Знімання дерев&ароз;яних підвіконних дощок в •

3 кам&ароз;яних
будівлях
Розбирання поясків, сандриків, жолобів, відливів,

м2 270,7

4 звисів м 871
тощо з листової сталі
Заповнення віконних прорізів готовими блоками

5 площею до 3 м2 з металопластику в кам&ароз;яних м2 91,4стінах
житлових і громадських будівель 
Заповнення віконних прорізів готовими блоками

6 площею більше 3 м2 з металопластику в 
кам&ароБщних
стінах житлових і громадських будівель 
Заповнення віконних прорізів готовими блоками

м2 968,6

7 площею до 2 м2 з металопластику в кам&аровщних Л 8П
стінах

8
9
10 
11

12

житлових і громадських будівель
Улаштування гідроізоляції обмазувальної в один шар
V становлення пластикових підвіконних дошок
Улаштування підвіконних відливів
Штукатурення плоских поверхонь віконних укосів
Протравлення цементної штукатурки нейтралізуючим
розчином
Установлення перфорованих штукатурних кутиків 
Шпаклювання стін мінеральною шпаклівкою 
Додавати на 1 мм зміни товщини шпаклівки до норм 
15-182-1, 15-182-2
Поліпшене фарбування п о л і в і н і л ацетати и м и-

м2
м
м
м2

м2

34,84
871.3
871.3 
727

727

13
14

15

м
м2

м2

2134
727

727

16 м2 727водоемульсійними сумішами стін по штукатурці
17 Штукатурення плоских поверхонь віконних укосів м2 362,2
Г8 Шпаклювання стін клей цементом м2 362,2

19 Додавати на 1 мм зміни товщини шпаклівки до норм 
15-182-1, 15-182-2 м2 362,2

20 Поліпшене фарбування полівінілацетатними 
водоемульсійними сумішами стін по штукатурці м2 362,2

21 Демонтаж дверних коробок в кам&ароз;яних стінах з 
відбиванням штукатурки в укосах шт 24

2 2 Знімання дверних полотен м2 37



1 2 3 4 5
23 Знімання наличників

тїррпшіу ппопі-гіц гптлпщш ттвАшітга^  *  ДДДАД.Д.ДД, ^ д д ^ і д д . д д і . д . д

м 122,4
л

24 блоками площею більше 3 м2 з металопластику у 
кам&аро$;яних стінах

м2 37

25 Установлення перфорованих штукатурних кутиків м 70
26 Штукатурення плоских поверхонь дверних укосів м2 28
27 Навантаження сміття вручну т 69
28 Перевезення сміття до 22 км т 69

СкЛйЕ
[посада, підпис ( ініціали, прізвище)]

ТТрПЄНІПІТО-—*---г  ------------------------------------------------
[посада, підпис ( ініціали, прізвище)]



Поточний ремонт будівель з заміною вікон та дверей (руйнування під час бойових дій) МЦПО за адресою: м. 
Миколаїв, по вул. Айвазовського, 15-Б

Підсумкова відомість ресурсів

№
Ч.ч.

Шифр
ресурсу Найменування • Одиниця

виміру Кількість

у тому числі:

Обгрунтування
ціни

Поточна 
ціна за 

одиницю, 
грн.

відпускна 
ціна, грн.

транс
портна

складова,
ти* 1"—

заготі
вельно-

складські
витрати,

грн.
всього,

грн.
всього,

грн.
ВСЬОГО,

грн.
всього,

грн.
1 2 3 4 5 6/7 8/9 10/11 12/13 14

1

2

3

4 

4.1

і

І. Витрати труда
Витрати труда 
робітників- 
будівельників 
Середній розряд
г>п̂ >»т т о
виконуються 
робітниками- 
будівельниками 
Витрати труда 
робітників, 
зайнятих 
керуванням та 
обслуговуванням 
автотранспорту при
прлрр.^ рннІ ґт/нту/ і -—г --- ‘
будівельного сміття 
Витрати 
робітників, 
заробітна плата 
яких
враховується в 
складі:

загальновиробничих
иитпят--- 1—*

люд.год

розряд

люд.год

люд.год

і 0663,56 

3,7

21,46

528,64

-

♦

Разом кошторисна 
трудомісткість люд.год 1 Ю 1 'З /Г/Г і і/. и,ии

Середній розряд робіт розряд 3,7

гJ С311-
22-М

тт Сіг̂ пвтт*11а 1# Т Діи̂ ШНІ
машини і 
механізми

Перевезення сміття 
до 22 км

Разом по розділу II

т

грн.

/■Л
М У



1 2 3 4 5 6/7 8/9 10/11 12/13 14

Будівельні машини.
враховані в складі 

загальновиробничих витрат

6
КБМ270-
115 Дрилі електричні маш.

год 7,5776

7
1/*Т?^/ГО'7П/ V

119 Шуруповерти м а т .
год 112,7473

8
КБМ270-
126 Фарборозпилювачі ручні маш.

год 82,8&8і2

9 КБМ270-
135 ГТро гЬ о п я т о г ш  р и р к т п ш т і---- Г Т  “ і------- 1--------------- 1----------

маш.
год 178,19311

III. Будівельні матеріали.
-во п р и и п  1

комплекти

&С111-
10 155-

1Д1
Дюбель шуруп 100x10 ШТ 5472,254

&С111-
11 155-

1Д2
Дюбель шуруп 150 шт 98,42

12 СІ 11-219 Гіпсові в&ароБ;яжучі Г-З т 5,586

І З
&С111-
233-1Г

Грунтовка глибокого 
проникнення Кі ЛЛ РГ

У О ,^0

14

&С111-
2 3 3 -

1ГТ

Г п у н т о в к я  г л и б п к -о г пV  •> - - - - -
проникнення т 0,00727

ТТгМ'Т' Г'гТ’0 ТТОТГТТТТ1 V і  ш іу и г к і

15 СІ 11-823 низьковуглецевий різного 
призначення чорний, діаметр 3 т 0,0505354
мм

16 С111-
1604 Папір шліфувальний м2 17,86288

17 С111-
1608 Дрантя кг 8,82252

18 С111-
1624-2

Грунтовка глибокого 
проникнення л 104,9061

1 1 2 ! з 4 5 6/7 8/9 10/11 12/13 14

ІО С111- Дисперсія полівінілацетатна ІО*V/V»V», »уЧ<1626-1 непластифікована

&С111-
олАЮ 1 /ГСГ\іилі" гСлсЮча Суміш клей ЦсмсніОМ КІ ЇЛО/" /ґіиои,и

1С

21 +СШ -
1844-і

Кутики штукатурні металеві
оцинковані
перфоровані

М 2314,2



22 С111-
1853-2 Цвяхи будівельні 3,0x70 мм т 0,034852

23 С111-
1895 Шпаклівка клейова т 0,555492

24
&С111-
2008-
8Ш
варіант 1

Шпаклівка кг 2617,2

25
&С111-
2014-
2П

Піна монтажна л 541,03484

26
бсС  1 і 1-
2014-
2С

Герметик силікон л 177,68972

27 &С111-
6004

Герметик-мастика Ргоґґіех А для
зовнішніх
робіт

кг 176

28 &С111-
1764С Свердла шт 0,06972

29
&С111-
1724ВС
яяти’янт 11--------------- -

Відлив віконний білий 150 мм
(поставка
пі ппягтникяіГ"Ч  Г—1------------V

м 871,3

зл
V

Г1П 'Т'З
І  А ^

Дошки необрізні 3 хвойних 
порід, довжина 4- 
6,5 м, усі ширини, товщина 25 
мм, III сорт

Т»іЗ - 0,040411

31
&С123-
1БВ
варіант 1

Блоки віконні металопластикові
(поставка
замовника)

м2 1540

1 1 2 3 4 5 6/7 8/9 10/11 12/13 14

32
&С123- 
395П 
варіант 1

Дошки підвіконні пластикові 
350 мм
(поставка підрядника)

м 515,3

33
&СІ23- 
395П 
варіант 2

Дошки підвіконні пластикові 
150 мм
(поставка підрядника)

м 356

34 С142-10-2 Вода м3 0,95845

35 С1425- 
11702

Розчин готовий 
опоряджувальний 
цементно-вапняковий 1: Г6

■я

м3 1,1172

36 С1425-
1 1 ПГ\Л
Х А /  Х/-Т

Розчин готовий 
опоряджувальний 
вапняковий 1:2,5

м3 48,0396

Енергоносії машин, врахованих 
в складі

загальновиробничих витрат



СІ 999- 
9001 Електроенергія

Разом по розділу III
Підсумкові витрати 

енергоносіїв 
для усіх машин

Електроенергія

кВт-
год 114,1028

гри.

кВт-
год 114,103

Довідкові дані
Будівельне сміття т 71,51688

Поточні ціни матеріальних ресурсів прийняті станом на2023 р.
Символ &ароз;+&ароз; визначає, що параметри, які впливають на кошторисну ціну ресурсу, змінені 
користувачем.
Символ & визначає що ресурс задан користувачем.

Склав ________________ _______________ _
[посада, підпис ( ініціали, прізвище )]

Перевірив
[посада, підпис ( ініціали, прізвище )]



ДОДАТОК №5

ФОРМА ТЕНДЕРНА ПРОПОЗИЦІЯ
(форма, яка  подається учасником на фірмовому бланку (для юридичних осіб)

Уважно вивчивши комплект тендерної документації цим подаємо на участь у торгах щодо закупівлі

(назва предмета закупівлі в родовом у відмінку)

(назва замовника в орудному відмінку)
згідно технічним, якісним та кількісними характеристикам предмета закупівлі та іншими вимогами 

тендерної документації, замовника свою тендерну пропозицію.
Повне найменування учасника__________________________

Адреса (юридична і фактична)_________________________
Телефон (факс)______________________________________
E-mail______________________________________________
Тендерна пропозиція (з ПДВ або без ПДВ):

цифрами ______________________________________________ грн.,
словами ______________________________________ грн.,

у тому числі ПДВ ____________________грн.,

або без ПДВ (у разі якщ о учасник не є  платником податку на загальних засадах)

Вивчивши тендерну документацію та обсяги робіт, що будуть надаватись, ми, уповноважені на 
підписання Договору (відповідно до умов зазначених у тендерній документації), а також маємо можливість та 
погоджуємося виконати вимоги замовника та Договору.

Ми згодні дотримуватися умов цієї тендерної пропозиції протягом 90 календарних днів з дня 
розкриття тендерних пропозицій.

Ми погоджуємося з умовами, що Ви можете відхилити нашу чи всі пропозиції згідно з вимогами 
Закону, та розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої тендерної пропозиції з більш вигідними 
для Вас умовами.

Ми зобов'язуємося укласти Договір про закупівлю у терміни, що встановлені Закону України «Про 
публічні закупівлі» № 922-УІІІ (далі -  Закон).

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваж еної особи учасника, завірені печаткою (прізвище,
ініціали, підпис -  для ф ізичної особи).

ФОРМА ТЕНДЕРНА ПРОПОЗИЦІЯ оформлюється та подається за встановленою замовником 
формою. Учасник не повинен відступати від даної форми.


